



OBECNÍ ÚŘAD SVÍDNICE

Svídnice č.p. 99, 538 24 Svídnice

Č.j.: 2017/1 Nov
Vyřizuje: Bc. Jana Novotná

[REDACTED]

Ve Svídnici dne 20. 07. 2017

Žádost o poskytnutí informace

Na základě Vaší žádosti ze dne 28. 6. 2017 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám níže sdělujeme:

1. ano, obec by uvítala další autorizované obalové společnosti na trh v České republice, která by přinesla alternativu výběru při poskytování a financování služby zpětného odběru odpadů z obalů a třídění odpadů,
2. obec by s případnou spoluprací s REMA AOS, a.s. byla ochotna uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo potvrzení o možné spolupráci a zajištění veřejně dostupné sběrné sítě v obci, pokud by byla nabídka z hlediska účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti pro obec výhodnější, než dosavadní smlouva o zajištění zpětného odběru se stávající firmou EKO-KOM, a.s. Praha. Což by se odvíjelo od konkrétní podoby spolupráce, kterou by nám vaše firma nabídla.

Smlouva o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, uzavřená mezi obcí a AOS EKO-KOM, a.s. nepředstavuje překážku pro navázání spolupráce mezi obcí a jinou AOS. Smlouva takovou spolupráci připouští s tím, že v návaznosti na konkrétní podobu této spolupráce bude mezi obcí a EKO-KOM, a.s. uzavřen dodatek, jehož uzavření EKO-KOM obci nesmí odpírat, nicméně jeho obsah nelze bez znalosti konkrétního návrhu smlouvy s jinou AOS předjímat. Jde pouze o zvážení, získávání si informace, čímž nezávazně jedná s třetí osobou. Nutnost vzájemné komunikace s EKO-KOM nastane pouze v případě, kdy se obec rozhodne uzavřít dodatek ke stávající smlouvě tak, aby nedošlo k duplicitě vykazování odpadu.

Vzájemné závazky obce a EKO-KOM, a.s. se řídí uzavřenou smlouvou o zajištění zpětného odběru a využití odpadu z obalů. Její obsah je důvěrný a společnost EKO-KOM, a.s. nemá výhrady k jejímu poskytnutí třetím osobám.

Stanovisko obce k případné budoucí spolupráci závisí plně na rozhodnutí zastupitelstva obce a tomu, jak vyhodnotí konkrétní nabídku společnosti REMA AOS, a.s. Tedy podléhá standardnímu projednání a schválení v zastupitelstvu obce, do něhož nepřísluší třetím osobám zasahovat a jehož výsledek nelze bez zapojení tohoto orgánu ani anticipovat.

Za Obec Svídnici, okres Chrudim

Bc. Jana Novotná, místostarostka obce v.r.